

Vypořádání dotazů č. 1 k výběrovému řízení ev. č. 0227008587  
„Dodávky nealkoholických nápojů“ pro společnost Letiště Praha, a. s.

---

Otázka/Odpověď:

Otázka č. 1:

*Je možné prodloužit lhůtu uvedenou ve čl. 2.6 Vzorů smlouvy na 48 hodin?*

**Odpověď č. 1:**

**Prodloužení lhůty není možné. Nefunkčností Zařízení vznikají velké provozní problémy, které potřebujeme řešit co nejrychleji.**

Otázka č. 2:

*Je možné prodloužit časové rozmezí pro závoz Zboží uvedené ve čl. 5.1 Vzorů smlouvy na 5 hodin / den?*

**Odpověď č. 2:**

**Ano, je to možné. Konkrétní závozní dny a časové rozmezí bude domluveno s vítězným dodavatelem.**

Otázka č. 3:

*Je možné prodloužit lhůtu uvedenou ve čl. 8.3 Vzorů smlouvy na 3 pracovní dny?*

**Odpověď č. 3:**

**Ano, je to možné.**

Otázka č. 4:

*Je nutné, aby byly součástí faktury scany podepsaných dodacích listů objednatel?*

**Odpověď č. 4:**

**Ano, je to nutné. V případě, že dodavatel není „technicky“ schopen zasílat scany podepsaných dodacích listů společně s fakturou, je po domluvě možné nastavit jinou cestu, jak bude dodavatel scany podepsaných dodacích listů zasílat.**

Otázka č. 5:

*Je možné změnit dobu splatnosti na 30 dní?*

**Odpověď č. 5:**

V současné chvíli upravovat dobu splatnosti nebudeme. Tj. pro nabídky do I. kola prosím počítejte se splatností 45 dnů od doručení faktury. Nicméně žádáme dodavatele o informaci, zda by se změnila (snížila) jejich cenová nabídka, při upravené splatnosti na 30 dnů. V případě, že ano, prosím o zaslání dvojí Přílohy C – jedné na 45denní splatnost a druhé na 30denní splatnost.

**Otázka č. 6:**

*Je možné snížení nastavených pokut ve čl. XI. Vzorů smlouvy?*

**Odpověď č. 6:**

**Ne, trváme na nastavené výši pokut.**

**Otázka č. 7:**

*Prosím o specifikaci lednice se šířkou 191 cm podle rozměru se neumíme orientovat. Ideální je lepší popis nebo foto.*

**Odpověď č. 7:**

**V Příloze D Zadávací dokumentace jsou uvedené „Maximálně možné rozměry - místa výdeje“, tj. nejedná se o požadované rozměry lednic či Post Mixů.**

**U lednic určených pro Restauraci Runway byl omylem uveden nekompletní rozměr (chybí šíře místa), který doplňujeme na: 220/160/93 (v/š/h) cm.**